



蓬佩奥中东行:一场精心策划的造势



地球局

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵恩霆

24日至28日,美国国务卿蓬佩奥访问以色列、苏丹、巴林和阿联酋。同时,24日至27日美国共和党召开全国代表大会,助阵特朗普谋求连任。时间重合,但绝非巧合。蓬佩奥在以色列录制视频,远程“现身”共和党大会,大赞特朗普的外交成绩,尤其是明显偏袒以色列的特朗普版中东和平计划——“世纪协议”。

8月13日,在特朗普的撮合下,美国在中东的两个盟友——以色列和阿联酋宣布两国关系正常化。此前,中东阿拉伯国家中只有埃及和约旦先后于1979年和1994年与以色列实现关系正常化。各方表态中,巴林和阿曼这两个海湾国家表示欢迎,土耳其、伊朗以及巴勒斯坦严厉谴责,沙特、科威特等国则没有

第一时间发声。

推动阿拉伯国家与以色列实现关系正常化,是特朗普政府中东政策的重要一环,通过弱化、边缘化巴以问题,促使以色列与中东阿拉伯国家缓和关系,从而构建一个广泛的反伊朗联盟。

阿联酋之后,特朗普政府试图趁热打铁,促成更多阿拉伯国家与以色列关系正常化。主要负责中东事务的白宫高级顾问、特朗普的女婿库什纳等人,近期与中东和非洲多国密切接触。蓬佩奥中东行的目的就是加快这一进程,在美国国内经济、疫情和种族问题集中爆发时,从外交上为特朗普竞选造势,尽可能在11月3日大选前积累更多外交资本。

蓬佩奥此访的目的地也经过精心挑选。到访首站以色列时,正值共和党大会开幕并提名特朗普,作为美国中东政策重要参与方,拿以色列当“背景板”再合适不过了,毕竟此前以色列总理内塔尼亚胡谋求连任时,特朗普不

仅公开支持,还送上承认耶路撒冷为以色列首都、搬迁美国使馆、承认戈兰高地为以色列领土等“助攻”。

为促使阿联酋下决心与以色列关系正常化,美国承诺向其出售更多高端武器。类似的招数也出现在此次蓬佩奥中东之行中。他从以色列直飞苏丹首都喀土穆——两国间首次直航,是美国国务卿时隔15年再访苏丹。蓬佩奥明确以将苏丹从美国“支恐名单”中移除为条件,敦促苏丹迈出与以色列改善关系的第一步,同时要求苏丹为1998年美国遭受的两起恐袭赔偿3.3亿美元。

当年,美国驻坦桑尼亚和肯尼亚使馆遭“基地”袭击,造成200多人死亡、4000多人受伤。美国认定苏丹在1991年至1996年接纳“基地”头目本·拉登并给予支持,美国在1993年将苏丹列入“支恐名单”,从1996年起对苏丹实施的经济制裁直到2017年才解除。

去年,统治苏丹近30年的巴

希尔被军事政变推翻,苏丹与以色列的关系出现些许松动。阿联酋与以色列关系正常化后,苏丹外交部发言人萨迪克曾发表支持言论,并称苏丹与以色列也在为此进行接触。随即这名发言人遭到解职,苏丹外交部称没有以任何方式讨论与以色列的关系问题。面对蓬佩奥,苏丹总理哈姆杜克表示,过渡政府任期至2022年,在这期间无权也不会就与以色列的关系问题做决定。

上周,阿曼外交事务主管大臣阿拉维在17日分别接到来自以色列外长和巴勒斯坦领导人的电话。阿曼这个善于在中东扮演斡旋角色的国家,也在巴以之间奉行平衡政策,既欢迎阿以关系正常化,又支持巴勒斯坦的合法诉求。值得注意的是,特朗普19日坦言希望沙特跟进的同时,沙特外交大臣费萨尔首次表态,称沙特将继续致力于以“阿拉伯和平倡议”为基础实现中东和平。沙特是该倡议的发起国,2002年阿拉伯

国家联盟首脑会议将该倡议确定为与以色列谈判解决争端的基本原则。

倡议要求以色列全面撤出1967年以来占领的所有阿拉伯领土,接受建立以东耶路撒冷为首都的主权独立的巴勒斯坦国,并根据联合国决议公正解决巴勒斯坦难民问题。在此基础上,阿拉伯国家将同以色列签署和平协议,并在实现全面和平的前提下逐步与以色列建立正常关系。但这一倡议遭到以色列拒绝。

苏丹之后,蓬佩奥到访巴林,沙特对巴林拥有强大影响力,巴林也告诉蓬佩奥无意跟进,而是像沙特一样坚持“阿拉伯和平倡议”。蓬佩奥以阿联酋作为最后一站,显示出美国对这个盟友率先配合特朗普的认可,也与首站以色列形成呼应,顺便在伊朗家门口展示一下美国与中东盟友的紧密关系。在共和党大会闭幕、特朗普发表接受提名演讲之际,蓬佩奥从中东送上“助攻”。

民调落后20个百分点,杜鲁门居然赢了



一周史记

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王昱

特朗普和拜登谁会胜选?随着大选临近,这个话题在美国和中国同时热了起来。很多分析热衷于通过各种民调预判,但民调这玩意儿有多靠谱,着实难说。更确切地说,美国人自己多半也说不清他大选那天会选谁。看看1948年大选是怎么让美国人惊掉下巴的吧。

美国历史作家威廉·曼彻斯特在《光荣与梦想》一书中有段话很有意思:“男人们也许会忘记他21岁生日那天发生过什么事,女人们也许会忘记她怎样失去童贞,但每个人都想得起来,他或她听到这四件事时是在什么地方。”他说的这四个历史事件之一,就是1948年大选,与之并列的是珍

珠港事件、肯尼迪遇刺等标志性事件。

1948年角逐美国总统之位的,一个是谋求连任的民主党籍总统杜鲁门,另一个是共和党候选人杜威。表面上看,杜鲁门应该有点优势,但他是在“明星总统”罗斯福逝世后以副总统身份接替上台的。与光芒万丈的前任比,杜鲁门几乎没有丝毫魅力。这个人身材中等、貌不惊人,戴着一副瓶底厚的眼镜,演讲还脱不了稿,稿子念得也经常让听众浑身不舒服。更致命的是,他连大学都没上过——最后一位没上过大学的美国总统。

另外,罗斯福是美国历史上唯一连任4届的总统,这意味着民主党已经在台上执政16年。到1948年,所有人都觉得该让共和党上去干干了。

于是,早在1946年中期选举后,每次民调都告诉公众杜鲁门连任无望。1948年8月底,距离大

选还有两个月时,杜鲁门的支持率足足落后对手杜威20个百分点,全美没有一家报纸预测杜鲁门能赢。由于太无悬念,11月2日投票日当晚,《芝加哥论坛报》的编辑为了赶时效,没等结果出来就把“杜威击败杜鲁门”印在了头版上。

志在必得的杜威当晚临睡前跟妻子说:“亲爱的,明天,你就就可以跟美国总统一起睡觉了。”而杜鲁门为了躲避败选时的尴尬,当天跑到华盛顿附近一座小镇的旅馆躲了起来。但大选结果出炉后,所有人都惊呆了:杜鲁门居然赢了!直到很久以后,美国人才大体总结出究竟发生了什么。

问题首先出在民调上,美国大选全民参与,但民调却是各媒体或研究机构自掏腰包的活动,这导致民调一定是以各大城市为中心展开,优先听取的是城市内、以社会精英为主体人群的意见,乡村居民成了“沉默的大多数”。在过去,这种忽略也没什么,因为

美国城乡差距不大,并非政见的分水岭。但1948年是个例外,杜鲁门出身南方农村,农民的想法他最了解,在大选开始前,杜鲁门还专门搞了一场名为“竞选远征”的活动,乘火车深入美国各地乡村,用很朴实、农民听得懂的语言去拉拢支持者,“暗中”吸粉无数。

此外,大选是一种政治活动,但美国人在大选前谈论选举更多的是一种社交活动,人们通过“我会支持某某”这种简单而高效的方式向对方传递政见和价值观。但在1948年大选中,那些杜鲁门的支持者往往会羞于在社交中亮明观点,因为在主流媒体的嘲笑下,杜鲁门的形象特别“Low”,公开支持他很容易被鄙视,于是这帮人就隐匿了自己的观点,默默地在大选中去投杜鲁门的票。

再者,1948年风云突变的国际局势也给了杜鲁门以助力。那一年苏联入侵捷克斯洛伐克,强行改变了该国政体,令美国人感

到自己的生活方式受到前所未有的威胁。这时,一个对外尤其是对苏更强硬的候选人,显然更容易当选总统。杜鲁门参过军,气质上就给人“强硬”的观感,他的团队又特意为他设计了一套“新杜鲁门式战斗演讲”,很多人在听完他的这些演讲后,在临近选举前改了主意,将选票投给了他。

城市精英与乡村百姓的政见分野,社交媒体与真实选举的性质差别,以及对手苏联在最后时刻的“神助攻”,在1948年大选中形成一股合力,帮助杜鲁门击败了杜威。

这场选举影响深远,杜鲁门在第二任期延续了赖以胜选的内政外交风格,创造了“杜鲁门主义”这个冷战策略。时至今日,杜鲁门在美国总统的政绩排行榜中仍能挤进前十,因为他对冷战的功绩,美国历史学者称他是“接近伟大”的总统,迥异于1948年美国舆论的一片嘲笑声。

公告声明

18615502833
18615502822
18615502811

省级媒体 天天发布 全省联动 0531-88778968 | 山东各地 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

减资公告
青岛八方聚人力资源有限公司(统一社会信用代码91370281MA3QR5NDXN),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1000万元减至200万元人民币,请相关债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。
2020年8月29日

减资公告
青岛胶州市华青玩具有限公司有限公司(统一社会信用代码913702811696633363),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本230万元减至180万元人民币,请相关债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。
2020年8月29日

清算公告
经公司股东会研究决议,平度市诚信小额贷款有限公司(统一社会信用代码91370283561126702)自即日起退出小额贷款业务试点,不再从事小额贷款业务。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求,特此公告。
平度市诚信小额贷款有限公司清算组
2020年8月29日

注销公告
根据《公司法》及有关规定,莒南县振农养殖农民专业合作社统一社会信用代码371327NA000648X,经全体成员研究决定,拟向登记机关申请注销登记,本社已成立清算组,请债权人自公告之日起45日内向本社清算组申报债权债务。特此公告。
莒南县振农养殖农民专业合作社
2020年8月29日

注销公告
根据《公司法》及有关规定,莒南县香香果蔬冲植专业合作社统一社会信用代码371327NA000648X,经全体成员研究决定,拟向登记机关申请注销登记,本社已成立清算组,请债权人自公告之日起45日内向本社清算组申报债权债务。特此公告。
莒南县香香果蔬冲植专业合作社
2020年8月29日

注销公告
根据《公司法》及有关规定,莒南县梦靓汽车用品有限公司统一社会信用代码91371327MA3CC13Q3G,经股东会研究决定拟向公司登记机关申请注销登记,已成立清算组,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务。特此公告。
莒南县梦靓汽车用品有限公司
2020年8月29日

减资公告
山东鸣人房产经纪有限公司(统一社会信用代码91370281MA3N5UCD5W)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1000万减至300万,请债权人自2020年8月29日(公告发布之日起)起45日内向本公司申报债权

王建新身份证号
37021197110230039在莱芜名嘉置业有限公司购买商铺编号为10号楼30264号(商品房预售合同)(委托管理合同)至今均未收到。特此声明挂失。

登报申明内容:
MBL: EUSOU200727383
HBL: QDSOU200703153
V/V: APL LION CITY OF MAXW
QTY: 4PLTS
品名: MACHINERY ACCESES-SORY
ETD: July 27, 2020
SHIPPER: ZHENGZHOU MACHENRY CO. LTD SHANDONG
CNEE: YMT LTD
此票 PANDA 提单遗失全套三正三副作废,特此申明

张镇杰不慎丢失部队保障卡一张,卡号:813701180402299091,特此声明挂失。

王际珍身份证号
370121196506272029在莱芜名嘉置业有限公司购买合同号YS0018029,代码:76863,计112196.33元收据丢失,声明作废。

宗习军身份证号
370121196205292018在莱芜名嘉置业有限公司购买合同号YS0018198,YS0017161代码:77419,76882计223805.47元收据丢失,声明作废。

卢成山身份证号
37012119710916255X王际惠身份证号370121196909122025在莱芜名嘉置业有限公司购买合同号YS0018208,代码:77420,计107871.90元,一套房收据丢失,声明作废。

● 天安佰盈保险销售有限公司威海分公司(注册号37100210001730),注销,停业时间为2020年1月19日,特此公告。

● 天安佰盈保险销售有限公司烟台分公司(统一社会信用代码91370602MA3C7QHK49),注销、停业时间为2019年11月29日,特此公告。

● 减资公告

经公司股东会研究决定,山东金朗仕教育集团有限公司(统一社会信用代码91370211MA3EU6D89)注册资本由5000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起四十日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

山东金朗仕教育集团有限公司
2020年8月29日

● 泗水县杨柳镇仓上村民委员会银行开户许可证丢失,核准号J4618000367702,声明作废。

● 韩亚男不慎丢失海关签发的货物进口证明书。该车进口证明流水号:H02200113565 联系单编号:120000003948803001 车名:乘用车 车型:Panamera4A232 车架号:WP0BJ297XLL185686 发动机号:CSZ033442 颜色:白色 生产日期:202005注:对此声明作废。

● 马陪陪丢失滨州市滨城区市东办事处滨州华天宾馆嘉园3号楼1单元901室预告登记证预告登记证号码:201306840,特此声明!

● 山东光晶能源科技有限公司遗失财务章(3706830015829)声明作废。

● 友情提示

本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。